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INFORMARE 

 privind activitățile desfășurate de către Inspectoratul de Poliție Județean Olt, în 

conformitate cu prevederile Legii nr. 218/2002, în trimestrul II 2024 
 

 

Poliţiştii Inspectoratului de Poliţie Judeţean Olt au acţionat și acționează pentru 

îndeplinirea atribuţiilor ce le revin, urmărind realizarea cerinţelor fundamentale ale unui 

serviciu public aflat în slujba cetăţeanului, respectiv garantarea şi apărarea drepturilor, 

libertăţilor şi siguranţei cetăţenilor, a proprietăţii publice şi private, precum şi asigurarea 

climatului necesar funcţionării instituţiilor statului şi a siguranţei civice a cetăţenilor. 

În trimestrul II al anului 2024 au fost organizate 729 de activități operative, din care 12 

razii, 97 de acţiuni cu efective mărite şi 620 de controale directe. Cu ocazia activităţilor 

desfășurate, au fost constatate 386 de infracţiuni, dintre care 259 au fost în flagrant.  

De asemenea, au fost identificaţi 4 minori lipsiţi de supraveghere, faţă de care s-au luat 

măsurile prevăzute de lege (fie au fost predaţi familiilor, fie încredinţaţi centrelor de ocrotire). 

În perioada de referinţă, poliţiştii au acordat o atenţie deosebită aspectelor sesizate de 

cetăţeni, fiind verificate şi rezolvate 1.762 de petiţii, scrisori şi reclamaţii adresate I.P.J. Olt.  

În zona de competenţă, efectivele de poliţie au aplanat 1.062 de stări conflictuale, dintre 

care 564 intrafamiliale, 54 între grupuri și 444 din alte motive.  

În trimestrul II al anului 2024, la nivelul I.P.J. Olt, au fost sesizate 2.311 infracţiuni. 

Comparativ cu aceeași perioadă a anului trecut, numărul infracţiunilor sesizate a crescut cu 30 

de fapte (2.281 de infracţiuni sesizate în aceeași perioadă din 2023). 

Ca structură, dintre cele 2.311 infracţiuni sesizate, 168 sunt infracţiuni de natură 

economico-financiară, 1.396  judiciare şi 747 fapte penale de altă natură. 

Pe linie de circulaţie rutieră, s-a acţionat pentru asigurarea fluenţei şi siguranţei în trafic şi 

prevenirea evenimentelor rutiere, poliţiştii cu atribuţii în domeniu organizând 91 de acţiuni. Ca 

urmare a acestor activităţi, au fost descoperite 349 de infracţiuni și au fost aplicate 11.110 

contravenţii prevăzute de O.U.G. nr. 195/2002 şi alte acte normative.  

 De asemenea, au fost reţinute 2.033 de permise de conducere şi retrase 555 de certificate 

de înmatriculare, pentru defecţiuni tehnice sau alte nereguli. 
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  Din cele 2.033 de permise reţinute, 152 au fost reţinute pentru conducere sub influenţa 

băuturilor alcoolice, 1.234 pentru depăşirea vitezei regulamentare, 78 au fost reţinute pentru 

depăşire neregulamentară, 26 pentru neacordarea priorităţii de trecere pietonilor și 29 pentru 

neacordarea priorităţii de trecere vehiculelor. 

În trimestrul II 2024, pe drumurile din judeţ s-au comis 46 de accidente grave, soldate cu 

14 morţi (în scădere cu 1 față de trimestrul II al anului 2023) şi 36 de răniţi grav (în scădere cu 

3 față de perioada corespondentă a anului 2023). 

Printre cauzele generatoare de accidente, cele mai frecvente sunt: 

❖ viteza neadaptată la condițiile de drum; 

❖ neacordare prioritate vehicule; 

❖ indisciplina bicicliștilor; 

Totodată, cadrele poliţiei rutiere au acţionat, permanent, pe întreg teritoriul judeţului, 

pentru a nu se crea blocaje, ca urmare a producerii unor evenimente rutiere, asigurându-se 

fluidizarea traficului rutier. 

În trimestrul II 2024, conform  priorităţilor  naționale și locale stabilite în domeniul 

prevenirii criminalităţii, au fost întocmite programele de prevenire şi a fost urmărită derularea 

de noi activităţi, în funcţie de situaţia operativă şi rezultatele obţinute în anul precedent. 

În acest sens, pentru anul 2024, la nivelul inspectoratului au fost întocmite programe 

pentru cele trei priorităţi naţionale: 

- Prevenirea victimizarea minorilor (prevenirea disparițiilor/plecărilor voluntare, a 

abuzurilor sexuale și victimizării prin activități de crimă organizată, trafic și consum de 

droguri și trafic de persoane; 

- Prevenirea consumului de droguri in randul minorilor si adolescentilor; 

- Prevenirea delicventei juvenile; 

- Prevenirea infractiunilor specifice violentei domestice. 

În primele 3 luni ale anului 2024, au fost derulate următoarele campanii de prevenire:   

- Proiectul constând în promovarea profesiei de polițist în rândul comunității roma; 

- Proiectul ”Reducerea vulnerabilității la traficul de persoane în scopul exploatării prin 

muncă a cetățenilor români aflați în țară și în afara granițelor României”. 

 

În ceea ce priveşte activităţile realizate în cadrul programelor de prevenire, la nivelul 

C.A.P.C. situaţia se prezintă astfel:   

  În cadrul Programului pentru prevenirea victimizării minorilor au fost desfășurate 

16 întâlniri cu 720 elevi şi profesorii acestora, în unităţile de învăţământ din localitățiile 

Slatina, Caracal, Piatra-Olt, Scornicești, Balș, Corabia, Potcoava si Draganesti-Olt. 

Activitățile au avut ca scop informarea acestora cu privire la răspunderea penală a 

minorului,  riscurile la care sunt expuși minorii implicați în relaționarea cu persoanele 

necunoscute, fiindu-le prezentate alternative de petrecere a timpului liber și proiecţii de filme 

cu mărturisiri ale unor tineri implicaţi în comiterea de fapte antisociale. 
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De asemenea, au fost desfăşurate 3 activități informativ-preventive împreună cu 

lucratori din cadrul Biroului de Siguranta Scolara din cadrul I.P.J Olt și ai  Centrului de 

Prevenire, Evaluare și Consiliere Antidrog Olt pe linia traficului și consumului de droguri și 

substanțe interzise. 

Activitățile au fost desfășurate pe raza județului Olt, în școli, parcuri, la terase și la 

evenimentele artistice desfășurate în spațiul public având ca scop conștientizarea tinerilor 

asupra riscurilor la care se expun în cazul consumului de substanțe psihoactive. 

În cadrul întâlnirilor, cei 288 de adulți și minori au fost informați cu privire la legislație, 

consecințele și riscurile asociate traficului și consumului de substanțe interzise, precum și 

instituțiile cărora le pot solicita sprijin și consiliere. 

În cadrul Proiectului ”Reducerea vulnerabilității la traficul de persoane în scopul 

exploatării prin muncă a cetățenilor români aflați în țară și în afara granițelor României” au fost 

informati un numar de 880 de elevi si cadre didactice cu privire la reducerea vulnerabilitatii la 

traficul de persoane. 

În cadrul Programului de prevenire a violenței domestice, polițiștii Inspectoratului de 

Poliție Județean Olt au desfășurate 2 activități preventive, în urma cărora au beneficiat peste 

100 de persoane, fiindu-le prezentate teme cu caracter educativ – preventiv şi cazuri concrete 

cu victime şi/sau autori din rândul acestora, cunoaşterea prevederilor legale privind sancţiunile 

şi soluţiile corespunzătoare de către persoanele cu risc infracţional şi victimal ridicat. 

În cadrul campaniei constând în promovarea profesiei de polițist în rândul comunității 

rome, au fost informati un numar de 950 de elevi atat de etnie rroma, cat si de nationalitate 

romana. 

În scopul realizării unei vizibilităţi a muncii de prevenire, au fost publicate articole şi 

materiale cu activităţile desfășurate în acest sens în mass media locală. 

În anul 2024, ca și în perioada anterioară, siguranța școlară a reprezentat o prioritate 

pentru Inspectoratul de Poliție Județean Olt. 

Activitățile polițiștilor din cadrul I.P.J. Olt, cu atribuții pe siguranță școlară, s-au 

derulat în conformitate cu Planul Teritorial Comun de Acţiune la nivelul judeţului Olt – cadru 

– pentru creşterea gradului de siguranţă a elevilor şi a personalului didactic şi prevenirea 

delincvenţei juvenile în incinta şi în zonele adiacente unităţilor de învăţământ preuniversitar 

în anul școlar 2023 – 2024, precum și cu obiectivele stabilite în cadrul programului prioritar 

vizând delincvența juvenilă și victimizarea minorilor.  

Pentru creșterea gradului de siguranță școlară, în trimestrul II 2024, au fost organizate și 

desfășurate 1.726 de activități în unitățile de învățământ și zona adiacentă, dintre care 1.166 de 

patrulări în zona adiacentă unităților de învățământ și 560 de activități educativ-preventive în 

unitățile de învățământ. 

În scopul minimalizării fenomenului infracțional în mediul școlar (unități de 

învățământ, zona adiacentă acestora, medii frecventate de elevi), la nivelul Biroului Siguranță 

Școlară Olt, au fost elaborate următoarele proiecte/parteneriate: 
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1. Proiectul județean „BE A BUDDY, NOT A BULLY”, care are drept scop 

eliminarea discriminării, promovarea toleranței și a strategiilor practice pentru prevenirea și 

reducerea agresiunii în școli, inițiată de Centrul Județean de Resurse și de Asistență 

Educațională, în parteneriat cu Inspectoratul de Poliție Județean Olt, Casa Corpului Didactic 

și Inspectoratul Școlar Județean Olt, în cadrul căruia polițiștii din cadrul Biroului Siguranța 

școlară au desfășurat împreună cu psihologii Centrului Județean de Resurse și de Asistență 

Educațională, acest proiect fiind implementat pe perioada anului școlar 2023-2024; 

2. Proiectul județean „BE KIND TO YOUR MIND” pentru prevenirea consumului de 

droguri și alte substanțe psihoactive, inițiată de Centrul Județean de Resurse și de Asistență 

Educațională Olt în parteneriat cu Inspectoratul de Poliție Județean Olt și Inspectoratul 

Școlar Județean Olt, pe perioada întregului an școlar 2023-2024; 

3. Proiectul județean „SIGURANȚA PE NET”, inițiată de Centrul Județean de 

Resurse și de Asistență Educațională, în parteneriat cu Inspectoratul de Poliție Județean Olt, 

Inspectoratul Școlar Județean Olt și Casa Corpului Didactic, având drept scop 

conștientizarea efectelor negative ale internetului în rândul elevilor, părinților și cadrelor 

didactice prin prevenirea și combaterea acestui fenomen precum și diseminarea 

informațiilor despre fenomenul „cyberbullying”: definire, forme de manifestare, cauze, 

efecte, statistici privind gradul de escaladare a fenomenului în școala românească, acest 

proiect fiind implementat pe perioada anului școlar 2023-2024; 

4. Proiectul județean ”SINGURI ACASĂ - COPIII PĂRINȚILOR PLECAȚI SĂ 

MUNCEASCĂ ÎN STRĂINĂTATE”, inițiată de Centrul Județean de Resurse și de 

Asistență Educațională Olt, în parteneriat cu Inspectoratul de Poliție Județean Olt și 

Inspectoratul Școlar Județean Olt, având drept scop identificarea elevilor înscriși în unitățile 

de învățământ unde există profesor consilier școlar ai căror părinți sunt plecați să muncească 

în străinătate și includerea acestora în programe de consiliere individuală și sau de grup dar 

și în activități extrașcolare, acest proiect fiind implementat pe perioada anului școlar 2023-

2024; 

5. Proiectul educativ județean în parteneriat cu Centrul Județean de Resurse și de 

Asistență Educațională Olt și Liceul Tehnologic „Alexe Marin” Slatina „19 zile de 

prevenire a abuzurilor și violențelor asupra copiilor și tinerilor”, care s-a desfășurat în 

luna noiembrie a anului școlar precedent, în cadrul Liceului Tehnologic „Alexe Marin”, 

Slatina, acest proiect fiind implementat în perioada 31 octombrie 2023-30 aprilie 2024; 

6. Proiectul județean „PREVENIREA SITUAȚIILOR DE BULLYING, 

DEZVOLTAREA UNUI CLIMAT ARMONIOS ÎN ȘCOALĂ”, inițiat de Centrul Județean 

de Resurse și de Asistență Educațională Olt, în parteneriat cu Inspectoratul de Poliție 

Județean Olt, Inspectoratul Școlar Județean Olt și Liceul Metalurgic Slatina, acest proiect 

fiind implementat pe perioada anului școlar 2023-2024; 

7. Parteneriatul educațional ,,Aleg să mă implic. STOP bullyingului și consumului 

de droguri în școala mea!” încheiat cu  Inspectoratul Școlar Județean Olt și Școala 
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Gimnazială Giuvărăști, având drept obiectiv prevenirea reducerea apariției bullyingului și 

dezvoltarea de relații pozitive între elevi, precum și prevenirea consumului de droguri, acest 

proiect fiind implementat pe perioada anului școlar 2023-2024; 

8. Parteneriatul educațional ,,Aleg să mă implic. STOP bullyingului și consumului 

de droguri în școala mea!” încheiat cu  Inspectoratul Școlar Județean Olt și Școala 

Gimnazială Izbiceni, având drept obiectiv prevenirea reducerea apariției bullyingului și 

dezvoltarea de relații pozitive între elevi, precum și prevenirea consumului de droguri, acest 

proiect fiind implementat pe perioada anului școlar 2023-2024; 

9. Parteneriatul educațional ,,Aleg să mă implic. STOP bullying!” încheiat cu Liceul 

Teoretic „Nicolae Titulescu” Slatina, având drept obiectiv eficientizarea modului de 

acțiune în domeniul prevenirii violenței fizice și psihologice –bullying care se manifestă în 

unitățile de învățământ preiniversitar, acest proiect fiind implementat pe perioada anului 

școlar 2023-2024; 

10. Proiectul educațional de informare și conștientizare a elevilor din cadrul Școlii 

Gimnaziale nr. 2 Caracal, jud. Olt, derulat în perioada ianuarie-iunie 2024 în cadrul 

programului de prevenire a violenței și infracțiunilor în mediul școlar „ÎMPREUNĂ 

PRINDEM CURAJ”, având drept scop crearea unui climat sigur, primitor și de suținere 

pentru elevi prin prevenirea, reducerea violenței și a a infracțiunilor în mediul școlar; 

11. Parteneriat educațional pentru prevenirea bullyingului și a consumului de droguri 

în școală, încheiat cu Școala Gimnazială Cungrea, pe anul școlar 2023-2024; 

12. Parteneriat educațional „Aleg să mă implic. STOP bullyingului și consumului de 

droguri în școala mea!” pentru prevenirea bullyingului și a consumului de droguri în școală, 

încheiat cu Școala Gimnazială „Leonida Marineanu” Tia Mare, pe anul școlar 2023-2024; 

13. Acordul de parteneriat încheiat cu Colegiul Național „Ion Minulescu” Slatina 

„Împreună construim o școală sigură” derulat în perioada ianuarie-iunie 2024 în cadrul 

programului de prevenire a violenței și infracțiunilor în mediul școlar „ÎMPREUNĂ 

PRINDEM CURAJ”, având drept scop crearea unui climat sigur, primitor și de suținere 

pentru elevi prin prevenirea, reducerea violenței și a ainfracțiunilor în mediul școlar; 

14. Acordul de parteneriat educațional încheiat cu Liceul Teoretic „Nicolae 

Titulescu” Slatina „Împreună împotriva violenței” derulat în perioada ianuarie-iunie 

2024 în cadrul programului de prevenire a violenței și infracțiunilor în mediul școlar 

„ÎMPREUNĂ PRINDEM CURAJ”, având drept scop crearea unui mediu educational 

armonios și sigur, pentru elevi și părinți la nivelul unității de învățâmânt; 

15. Acordul de parteneriat educational încheiat cu Liceul Tehnologic „Petre S. 

Aurelian” Slatina „Alege Toleranța” derulat în perioada ianuarie-iunie 2024 în cadrul 

programului de prevenire a violenței și infracțiunilor în mediul școlar „ÎMPREUNĂ 

PRINDEM CURAJ”, având drept scop  prevenirea și reducerea violenței și a infracțiunilor 

în mediul școlar, crearea unui climat sigur, primitor și de susținere pentru elevi și părinți la 

nivelul unității de învățământ; 

mailto:cabinet@ot.politiaromana.ro


 

Pagina 6 din 6 
Document care conţine date cu caracter personal protejate de prevederile Regulamentului UE 2016/679 

   

Slatina, Str. Mihai Eminescu, nr. 19, jud. Olt 
Tel.0249/406500, Fax: 0249/415225, e-mail internet – cabinet@ot.politiaromana.ro 

16. Acordul de parteneriat educational încheiat cu Colegiul Național „Radu 

Greceanu” Slatina „BULLY FREE ZONE” derulat în perioada ianuarie-iunie 2024 în 

cadrul programului de prevenire a violenței și infracțiunilor în mediul școlar „ÎMPREUNĂ 

PRINDEM CURAJ”, având drept scop  crearea unui climat sigur, primitor și de susținere 

pentru elevi prin prevenirea, reducerea violenței și a infracțiunilor în mediul școlar; 

17. Acordul de parteneriat încheiat cu Școala Gimnazială nr. 1 Slatina derulat în 

perioada ianuarie-iunie 2024 în cadrul programului de prevenire a violenței și infracțiunilor 

în mediul școlar „ÎMPREUNĂ PRINDEM CURAJ”, având drept scop dezvoltarea capcității 

de interrelaționare între copii; 

18. Protocol de colaborare încheiat cu Școala Gimnazială „Nicolae Coculescu” 

Scornicești, având derpt scop realizarea în comun a unor programe, acțiuni, activități și 

proiecte cu character informațional, asistențial și aplicativ, pe perioada ianuarie-iunie 2024. 

19. Parteneriat educațional încheiat cu Grădinița cu Program Prelungit ,,Ion Creangă” 

Slatina „Micul pieton”, pe anul școlar 2023-2024. 

20. A fost implementată campania locală ”Ia atitudine! Spune STOP violenței și 

consumului ilicit de droguri!” în parteneriat cu Inspectoratul Școlar Județean Olt, Centrul 

Județean de Resurse și de Asistență Educațională Olt, Centrul Regional de Prevenire, Evaluare 

și Consiliere Antidrog Craiova și Direcția Județeană pentru Sport și Tineret Olt. Campania a 

avut drept scop conștientizarea consecințelor asociate violenței în mediul școlar și 

consumului ilicit de droguri și reducerea riscului de victimizare în rândul minorilor.  

21. A fost implementată Campania națională pentru conștientizarea consecințelor asociate 

faptelor de violență școlară în unitățile de învățământ preuniversitar , intitulată “Tu știi ce 

consecințe pot avea faptele tale? Fii informat, alege inspirat!”, în 5 unități de învățământ 

preuniversitar din județul Olt, respectiv Şcoala Gimnazială „Eugen Ionescu” Slatina, Şcoala 

Gimnazială nr. 3 Slatina, Şcoala Gimnazială „Nicolae Coculescu” Scornicești, Şcoala 

Gimnazială Milcov şi Şcoala Gimnazială Pleșoiu. 

În continuare, poliţiştii din cadrul Inspectoratului de Poliţie Judeţean Olt vor fi prezenţi, 

în permanenţă, în mijlocul cetăţenilor, pentru a contribui la creşterea siguranţei şi încrederii 

acestora faţă de instituţia poliţiei, având drept scop şi obţinerea sprijinului necesar din partea 

societăţii civile pentru prevenirea şi diminuarea fenomenului infracţional. 

 

 

 

ȘEFUL INSPECTORATULUI DE POLIȚIE JUDEȚEAN OLT 

Comisar șef de poliție 
 

ILINCA NICOLAE IONUȚ 
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